

**PKCC** 400 1234567  
 中国人保财险 电话投保 就选人保 私家车商业险最多再省15%

都市快评

# “数千元话费”不就是陈堂供词吗

河南洛阳市公安局原副局长李小选、刑警支队党委成员张建岳、民警尤益民等人，最近实名举报省监察厅原副厅长、现任省司法厅厅长王文海，称其曾在1998年交通肇事后逃逸，并找人“顶包”。王文海就此作出回应称，他之所以被举报是因为自己当年查办洛阳市公安局“小金库”案件而得罪了人，才招致陷害。(《黑龙江晨报》12月22日)

这个新闻其实已经N次见诸媒体了，而每次新闻出来后基本上都是昙花一现。举报人言之凿凿，被举报人则不仅拉出一副委屈相，更有一种忍辱负重的壮烈感。媒体只管披露，虽有一大群网友围观，但因当地官方

无人过问，更无人追究，也就不了了之。这次之所以又被抖出来，是因为看点已不在“警察实名举报，司法厅长找人顶包”上，而在追踪采访记者的手机上莫名其妙地被人充进去数千元的话费这件怪事上。

按照记者的讲述，他是在电话采访完当事的司法厅厅长王文海一个小时之后，有人分30次充值了数千元到他手机上。而事后得知，系河南省监察厅一副厅长所为。这个监察厅的副厅长和记者素昧平生，怎么这么迅速地知道了记者的手机号码并充进去几千元的费用？这个副厅长又和原副厅长王文海是什么关系？千万别说他们不认识，或者又

是“临时工”干的，公众的智商受不了那么大的侮辱。

在历次的新闻曝光中，王文海不止一次地表明，自己是被冤枉的，甚至是被诬陷的。举报他，无非是假公济私，公报私仇。奇怪的是，警察屡屡举报，如果是诬陷，相关部门如何不对他们进行调查处理？如果厅长真是清白的，这几个警察屡屡网罗罪名，捏造事实，诬陷和诽谤这么重要的国家干部，如今他们如何还能从事警察工作？王厅长既然相信自己自己是清白的，始终拉出一副“身正不怕影子歪”的架势，又何必担心记者采访披露？如果能早一天洗清“冤枉”，甚至让那几个“诬陷”

自己的警察绳之以法，不是天大的好事吗？何必还要“破财消灾”呢？

实际上这个案件本来就不复杂，更不需要什么尖端的侦破技术，只要相关部门愿意查，事情很快就能水落石出。而现在则更简单了，这个数千元的话费，不就是铁打的“陈堂供词”吗？如果这个记者收到手机话费后就“噤声”了，这次的新闻爆料有可能又会不了了之。但这次厅官们弄巧成拙了，不仅没有把记者摆平，更露出了自己的马脚，这正应了一句成语：聪明反被聪明误。

■朱少华

非常语录

“有些法官说话居高临下，吆三喝四的。法院是最讲公平的地方，你这种姿态怎么能判好案子？公平与正义不是急出来、吓出来的……”

云南省高级人民法院院长许前飞日前在该省法院诉讼服务座谈会上这样说。他称，过去，人们习惯看到司法机关具有公权力的一面，觉得是衙门，心里有隔膜，甚至连盖房子都不愿冲着法院。现在都在打造服务型政府，法院也有必要从专政机关的形象转向服务型机关。要让服务成为一种自觉，成为法官的职业习惯和职业品格。

“现在普通老百姓进行文化消费的门槛过高，应该给他们提供更多低门槛、甚至‘零门槛’的文化生活。”

文化学者于丹近日在谈到文化惠民工作时直言，当前对传统的老市民文化关照不足。许多普通百姓进行文化消费面临着“硬门槛”和“软门槛”，“硬门槛”是指文化场所票价过于昂贵，“软门槛”则是指一些现代艺术形式与普通百姓的需求难以对接，比如芭蕾舞、交响乐、歌剧等高雅艺术形式未必适合所有人的胃口。

“老师、家长、学校对学生的期许霸占了一切，最佳的代表语就是：‘今天我以学校为荣，明日学校以我为荣’。”

新加坡国立大学终身教授、访问学者石毓智日前在武汉大学作了题为“为什么中国出不了大师”的讲座。石毓智批判当今的中国教育就是“死要面子”。另外学生学习动机不纯粹，过分注重成绩，忽视了创新能力的培养。

一闻百见



## 饭店拒绝接待公款消费等四类人

网友“玉海缘”：弘扬了正气，宣传了自己，一举两得。老板是人才。盐城网友：作秀。莫非先问客人一声“嗨，先生包小三了吗”？网友“蛛蛛008V”：哈，厉害，公款消费不接待，怕被打白条吧？郑州网友：这老兄真有一套。不过小心馆子被砸。网友“xxyxr”：公款消费的会去您那小店？太不懂行了。湖州网友：这些都是虚的，RMB才是真的，吃霸王餐的不让进才是实话。

郑州市区一家饭店在门口立牌子“挑顾客”，牌子上写着，“下列人员不接待：不孝敬父母的人、包养小三的人、公款消费的人、不相信房价会降的人”。店内随处可见“我爱我的祖国”的标语。当兵出身的饭店老板李先生说，这是表明一种经营理念，不是刻意做广告，“咱和别人做生意不一样，实实在在做人，不指望挣多少钱”。

不跑腿，不排队，安装到位再付费  
**装宽带** 打 **10000** 上两厅 [hn.ct10000.com](http://hn.ct10000.com)  
 中国电信 CHINA TELECOM

采纳优 2012'湖南(红星) 年货购物节  
 距2012'(红星) 年货购物节还有 **13** 天  
 2012年1月5-17日

中国平安 PINGAN 电话车险  
 私家车商业险 **多省15%**  
 全国服务热线：**4008-000-000**

1961年1月12日，在南越战场上的一次战斗中，美国军曹安东尼在敌军炮火的攻击下，左胸口受到枪击，子弹正中了置于左胸口袋的ZIPPO打火机，机身一处被撞凹了，但却保住了安东尼的命。战后，安东尼却视[它]为自己的救命恩人，不仅慎重收藏，更希望永久保存它那受伤的机体。

**2011.12.22-2011.12.28**  
**双节特惠 最后七天**

原价:499元  
**特惠价 299元**

**正牌黄金烟嘴**

抢购热线: **0731-84329373**

80周年纪念款2817P 全国统一零售价 488.00 限量抢购价: **299**

205C4林州飞鹰 全国统一零售价 468.00 限量抢购价: **1-299**

森林精灵20855 全国统一零售价 478.00 限量抢购价: **2-299**

新加坡24802 全国统一零售价 468.00 限量抢购价: **299-3**

256JE 388吉夫 全国统一零售价 468.00 限量抢购价: **299-4**

人生百态 29100 全国统一零售价 468.00 限量抢购价: **5-299**

80周年纪念款24461 全国统一零售价 468.00 限量抢购价: **6-299**

黑森林24460 全国统一零售价 468.00 限量抢购价: **299-7**